

【聚焦农垦改革】

北部湾片区单位传达学习全区农垦改革电视电话会议精神



北部湾总场党委传达学习会议精神



滨海农场会议现场



三合口农场传达会议精神

北部湾总场

4月10日，北部湾总场党委组织北海片区企业单位召开专题会议，传达学习全区农垦改革农场办社会职能移交和土地确权登记发证工作推进电视电话会议精神，重点传达学习自治区党委副书记、农垦改革工作领导小组组长孙大伟，自治区副主席、农垦改革工作领导小组副组长方春明和农垦集团董事长甘承会的重要讲话精神，并对下一步工作进行部署。

就做好下一步改革工作，北部湾总场党委书记石均泰提出五点要求。一是农垦北海片区各单位要以全区农垦改革农场办社会职能移交和土地确权登记发证工作推进电视电话会议的召开为契机，深入学习领会领导讲话精神，全面细化梳理贯彻落实举措，找准工作结合点和切入点，利用此次契机积极主动与地方政府对接，理清思路，寻找突破；二是全体党员干部要进一步提高政治站位，思想站位，充分认识完成“两个三年”任务的重要性和紧迫性，把农垦改革作为当前工作重中之重来推进，力度不减，狠抓落实；三是明确领导分工，落实责任主体，总场协调下属单位做好工作推进和督查；四是“两个三年”任务现已步入紧要关头，在时间紧、任务重的情况下，片区各企业单位要做好迎难而上的思想准备；五是举全场之力，全力以赴完成“两个三年”工作任务，重新整理列出问题清单，制订新的工作倒排时间表，加紧与地方政府联系，力争圆满完成“两个三年”各项任务。

北部湾总场党委、三合口农场、滨海农场、星星制糖公司、热作机械厂、北部湾产业园区等副场（厂）级以上领导和相关工作人员参加会议。（卓福明 摄影报道）

滨海农场

4月11日，滨海农场召开滨海本部及前卫分场机关全体管理人员会议，学习传达4月9日全区农垦改革农场办社会职能移交和土地确权登记发证工作推进电视电话会议精神。

会议传达了自治区副书记孙大伟、自治区副主席方春明以及农垦集团董事长甘承会在全区农垦改革农场办社会职能移交和土地确权登记发证工作推进电视电话会议上的讲话精神，通报了通报该场社会职能移交和与政府对接协调进展情况，下一步向政府提出移交的20项社会职能，以及当前滨海农场、前卫农场土地确权登记发证工作进展情况。

结合农场实际，该场场长龙德伟提出5点工作要求。一是加强对农垦改革相关文件的学习，统一思想，把农垦改革“两个三年”作为工作重中之重，全力以赴完成任务。二是明确分工，责任到人，具体抓落实，确保这两项工作有序推进。三是各职能部门要积极配合，通力合作，及时做好相关数据核实和有关资料的收集整理工作。四是各司其职，各尽其责，在抓好农场改革工作的同时，也要抓好企业经营管理和生产经营工作，确保企业各项工作正常运转。五是端正态度，勇挑重担，用实际行动诠释“艰苦奋斗，用于开拓”的农垦精神。以实际行动贯彻落实自治区党委、政府及农垦工委三位领导的讲话精神，全力以赴为推进农垦改革向纵深发展贡献力量。

该场领导班子成员及机关干部共50多人参加了会议。（李小萍 美国英 摄影报道）

三合口农场

4月11日，三合口农场组织机关副科级以上管理干部召开会议，传达全区农垦改革农场办社会职能移交和土地确权登记发证工作推进电视电话会议精神。

会议提出3点要求：一是要压实责任，明确工作。结合农场实际进一步理清清办社会职能移交和土地确权登记发证工作的重点难点问题，把问题清单变为工作清单、责任清单，扎实有序推进。二是要抓住机遇，以电视电话会议精神为契机，集中精力，积极主动配合地方政府，寻找工作突破口，把“两个三年”任务完成好，年底交“总帐”。三是要举全场之力，把完成“两个三年”放在目前工作的重中之重来抓，集中精力、人员、费用，对照时间节点来推进，有计划、有步骤的开展工作。（陈月英 卓丰全 摄影报道）



贾大明在滨海农场调研

中国农垦经济发展研究会秘书长 贾大明到北海片区企业调研

3月28日至29日，中国农垦经济发展研究会秘书长贾大明一行到农垦北海片区企业开展调研。先后参观考察了滨海农场七里香休闲农业示范区和海湾科技产业园，随后与北部湾总场、滨海农场、三合口农场、北部湾产业园区、星星制糖公司、热作机械厂6家单位负责人进行座谈。

座谈会上，贾大明秘书长听取了6家单位负责人围绕企业基本情况、改革发展面临的主要问题和今后的工作思路情况汇报，对农垦北海片区企业取得的发展成绩给予充分肯定。他指出，中央33号文给农垦的建设和发展带来

前所未有的历史机遇，为做强做大农垦提供了强大动力和坚强保障，农垦北海片区企业要结合实际，一方面继续加强与地方政府沟通，节奏不停，工作不断，加快推进“两个三年”的改革任务；另一方面要利用独有的区域优势，抢抓机遇，深入推进农场企业化改革，发挥产业优势和示范带头作用，转变经营模式，发展多元经济，不断壮大国有经济；挖掘潜力，大力发展循环经济；继续深化垦地合作，积极融入地方建设，丰富和提升合作模式，促进农垦管区又好又快发展。（卓福明 摄影报道）



贾大明在北部湾园区调研

【反腐倡廉】

滨海农场召开扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作会议

3月20日，滨海农场召开扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作会议。

会议组织学习了《自治区农垦工委关于转发自治区纪委通报四起违反中央八项规定精神问题的通知》精神，强调党员干部要认真贯彻党的十九大精神，深刻认识和把握专项治理工作作为落实全面从严治党主体责任，把对党员干部的教育、监督和管理抓在日常、抓实抓牢，认真抓好职责范围内的党风廉政建设，把全面从严治党不断推向深入。

围绕下一步如何开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作，该场党总支书记陈永东提出要求。一是要统一思想，深刻认识抓好扶贫领域突出问题专项治理工作的意义，深刻认识到开展专项治理工作是自觉贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动全面从严治党向基层延伸，推动各单位主动履职尽责，强化监管，保障扶贫政策、项目和资金落到实处，推动广大党员干部主动改进作风，以良好的政治生态保障脱贫攻坚决胜战。二是加强宣传及警示教育。充分利用单位内部板报、简报、微信等各种载体，开展经常性深入宣传，广泛调动广大职工群众参与监督的积极性和主动性，并按总场要求对党员干部进行警示教育，设立举报箱，每星期一开箱检查一次，出版专项治理专栏一期，印发宣传横幅2—3条，营造工作氛围。成立专项治理工作领导小组及办公室。三是强化责任担当，各单位党组织要把扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作作为落实全面从严治党要求的一项具体抓好，做到守土有责，守土尽责，对工作中出现的新情况、新问题，要及时报告，积极稳妥予以解决。四是抓好自查问题的整改，以发现问题，解决问题，整改落实为重点，做到问题件件有落实，条条有整改。五是抓好扶贫资金监督。对各项扶贫项目及资金运用、审核工程验收等环节要加强事前、事中、事后全流程监督，不留监督的死角。六是综合办公室要保存开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作记录，会议记录，领导机构等资料建立工作档案备查。七是按要求参加会议，及时报告重要情况，并按时按质上报有关材料。

会议还对北部湾总场召开的扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作会议进行了传达，并要求与会人员认真抓好会议精神的贯彻落实，全力做好扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作。该场场级领导、各科室部门负责人、各党支部书记、生产队队长、扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作领导小组全体成员共50多人参加了会议。（李小萍 黎洪莲）

爱岗敬业 绽放青春风采 ——优秀共产党员冉思贵小记

冉思贵，滨海农场副科级干部。作为一名标准的85后青年干部，用求真务实、兢兢业业的干事热情，诠释着一名优秀共产党员高尚的品质。

作为基层的一名普通党员，如何以身作则、发挥先锋模范作用，在冉思贵看来，就是立足自身岗位，铆足干劲、干好本职，多一些敬业勤业之心、少一些困惑浮动之思，多一些能力素质之忧、少一些进退得失之虑。

他在平凡的工作岗位上刻苦努力勤奋好学，切实提高工作技能；工作中深入基层为职工办实事好事，奔忙于田间地头指导职工甘蔗生产，为职工群众解决产前产中产后的实际困难。在出色地完成各项工作任务的同时，得到了领导和同事及职工群众的一致好评，充分发挥了共产党员的先锋模范作用，绽放着耀眼的青春风采。

兢兢业业 做好本职工作

作为一名农业生产技术人员，冉思贵主要负责农业项目实施、甘蔗生产管理、品种的筛选试验、榨季调度等具体工作。

2009年7月，刚到农场工作的冉思贵就作为农业科技项目的主要成员，先后参与了广西农科院在农场实施的国家科技支撑计划项目的课题试验“高产高效甘蔗良种繁育及栽培技术研究示范”、“高产、高糖、抗逆性强甘蔗新品种引进筛选”、“旱地甘蔗高效节水栽培技术集成研究与示范”等科研项目。在这些顺利实施的项目中，冉思贵主要负责甘蔗栽培各项技术的落实，为了让项目拿得下，做得好，出得成绩，他从机耕整

地、开行，组织调配蔗种到甘蔗的种植，以及对甘蔗的砍种、选种、播种、中耕培土、病虫害防治等都要进行系统的监督和指导。同时，还要兼顾督促监督各生产队搞好甘蔗的田间管理工作，做好全场甘蔗田间管理技术工作。为了提高甘蔗种植管理水平，他不断探索甘蔗种植技术，根据每年的甘蔗种植技术创新精细试验，不断对种植管理措施进行改进和改良。功夫不负有心人，他重点参与的多个项目都顺利通过了专家验收，其中“旱地甘蔗高效节水栽培技术集成研究与示范”课题试验还获得自治区农业科学院科学技术进步一等奖。

除了参与农业科技项目的实施或实验，冉思贵还负责农场甘蔗生产技术，尤其是甘蔗新品种的引进和推广。2012年甘蔗品种引进试验示范工作在滨海农场实施以来，通过对比试验，他成功筛选出柳城05/136、柳城03/1137、福农38号、桂糖42号等适合该场推广种植的优良品种，并加以推广。

榨季期间，冉思贵还负责该场原料蔗砍运进厂工作。每个榨季，从检车开始，直到榨季结束，面对榨季紧张的生产任务，冉思贵经常不分周末，不分昼夜，及时协调处理榨季生产中遇到的各类问题。忙着甘蔗调度，忙着品种检测，忙着质量检测，统计分析各生产队的原料蔗进厂产量、余蔗等生产情况，并汇总上报相关管理部门和上级领导。看似忙碌的工作，都被他一理理顺。

爱岗敬业 绽放青春风采

在“双高”糖料蔗基地建设方面，

冉思贵负责组织试点项目的规划布局、勘察、实施方案制定、招标、组织推进、情况反馈及材料上报等工作，全力配合做好“双高”基地建设工作。工作中经常遇到工作时间紧、任务重的情况，废寝忘食、通宵达旦变成他的常态。

冉思贵见多识广、学识渊博，周围一些干部职工在工作生活中遇到不懂的问题都喜欢找他帮忙，而他无论工作多忙，总能挤出时间提供帮助，堪称干部职工的贴心人。

除了工作出色，冉思贵还是一位多面手，既是农场业余通讯员，写写画画难不倒他，还是一名运动健将，运动场上各种比赛总能看到他活跃的身影，气排球、篮球、乒乓球样样拿得出手。

八小时以内他爱岗敬业，八小时之外，他也始终严格要求自己，把耐得住、乐于付出、努力工作作为自己的处事准则，脚踏实地、埋头苦干，真正做到干一行、爱一行、专一行。

由于工作出色，2015年初，冉思贵同志被农场提拔为生产科副科长，2014年至今连续被北部湾总场党委评为优秀共产党员。

这位85后，用青春的激情诠释着新时代优秀共产党员的风采。（李小萍）



清明，忆农垦战线故灵

走向墓前，向已故的农垦老职工献上花篮和追念。

你们屯垦戍边、开山劈岭、战灾抗害、艰苦奋斗、勤俭持家、敢教日月换新天的传家宝，激励着一代又一代农垦人，把农垦建设得蒸蒸日上。

走向香案，向已故的农垦教职员工、科技工作者献上花篮和怀念。

你们甘为人梯、传道授业、寻规探律、乐于奉献的蜡炬精神鼓励一批又一批知识分子，使之桃李更飘香，成果更卓然。

走向灵位，向已故的农垦领导干部献上花篮和追念。你们运筹帷幄、廉洁为民、身先士卒、为官一任、造福一方的风范行为示范农垦人取得一个又一个胜利。

走向遗像，向已故的农垦劳动模范，为抢险救灾、治安维稳、见义勇为而献身的英雄们献上花篮和追念。

你们平凡彰显伟大、危难之处显身手、舍己救人、舍小家为大家的先锋壮烈之举光泽神州，将激励垦区上下源源不断涌现出更多更多的时代英雄。

无限的哀思，吹拂你长眠的山脊，明月承载无声的祭奠，点亮了虔诚之心，祈愿你，你在天国里长眠、安息！

别叹时光匆匆，别怨生命无常！活着，要懂得感恩。生命，要学会珍惜，更要奋发图强！无愧故魂，安慰英灵！

祝愿农垦事业更加兴旺，农垦明天更加辉煌！（谭秀秋）